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Conteudo(s) desenvolvido(s): Momento atual do planeta: causas.

Motive-sel Aprendal

Vastas areas do planeta estdo sujeitas a condicdes climdticas extremas, tais
como ciclones, furacGes ou tufdes, que dominam a vida nestas areas. Muitos locais estdo sujeitos
a sismos, tsunamis, erupgdes vulcanicas, tornados, tempestades de
neve, inundacdes, secas prolongadas, e outras calamidades e desastres naturais.

Muitas areas localizadas estdo sujeitas a poluicdo de origem humana do ar e da agua, chuva acida e
substancias toxicas, perda de vegetacdo (sobrepastoreio, desflorestacao, desertificacdo), perda da
vida selvagem, extin¢do de espécies, degradacdo do solo, esgotamento do solo, erosdo, e introducdo
de espécies invasoras.

Segundo as NacGes Unidas, existe um consenso cientifico que liga as atividades humanas
ao aquecimento global devido as emissdes industriais de diéxido de carbono. Prevé-se que este
aquecimento global produza mudancgas tais como o derretimento das geleiras e dos mantos de gelo,
variacbes de temperatura mais extremas, mudancas significativas nas condicdes do tempo, e
uma subida do nivel médio do mar.

QUESTOES:

1- Das opcdes abaixo, a que ndo representa um impacto ambiental é:

a) chuva acida. b) assoreamento dos rios.
c) desertificacao. d) mobilidade urbana.

2- As mudancas climaticas sdo um dos principais problemas ambientais do mundo que tem afetado
grande parte da populacdo de pessoas, de animais e de plantas.

Esse problema traz diversas consequéncias negativas para o meio ambiente, da qual se destaca:

a) aumento da temperatura do globo terrestre.
b) diminui¢do dos niveis dos oceanos.

¢) aumento da urbanizagao.

d) diminuicdo dos gases de efeito estufa.

3-0 é um dos principais problemas ambientais no Brasil que acontece desde a chegada
dos portugueses em 1500. Das alternativas abaixo, a que preenche corretamente a lacuna é:

a) assoreamento. b) efeito estufa.
c) desmatamento. d) empobrecimento do solo.
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